AVISO DE PRIVACIDAD CORTO


El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Ocotlán, Jalisco (DIF Ocotlán, Jalisco), ubicado en Avenida de los Maestros número 956, colonia Mascota, Código Postal 47860 en Ocotlán, Jalisco, es el responsable del uso y protección de sus datos personales, y al respecto le informa lo siguiente:

Los datos personales que usted proporcione al DIF Ocotlán, serán única y exclusivamente utilizados para las siguientes finalidades:

La tramitación de solicitudes de información y ejercicio de derechos ARCO; recursos de revisión; recursos de transparencia; la realización de capacitaciones; trámites y asuntos administrativos; el registro de los participantes, ponentes e invitados a eventos, que promueve el DIF Ocotlán; contar con los datos identificativos y documentación legal de las personas físicas que fungen como proveedores de bienes y servicios, así como la celebración de convenios con personas físicas y/o morales.

Si desea conocer nuestro aviso de privacidad integral lo podrá consultar a través de la página de internet de este sujeto obligado, la cual es: www.difocotlan.gob.mx o bien de manera presencial en nuestras instalaciones.
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